

各 位

会 社 名 日 本 ラ ッ ド 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 大 和 喜 ー (JASDAQ・コード 4736) 問合せ先 執行役員 管理本部長 北 澤 章 ー 電話番号 03-5919-3001

情報セキュリティマネジメントシステム「ISO27001」認証取得のお知らせ

当社および当社の子会社である日本ラッド情報サービス株式会社(以下「日本ラッド情報」)は、システム開発管理およびデータセンタ事業に関して、情報セキュリティマネジメントシステムの国際規格である「ISO/IEC 27001:2005」(略称 ISO27001)の認証を 2007 年 5 月 25 日付で取得いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 認証取得の背景

当社は、基幹システムに特化した大規模システム開発から、Web 系のシステム開発、ビジネスアプリケーションシステム開発等、およそコンピュータシステム構築に関連するあらゆる分野に事業を展開し、長年にわたって積み重ねてきた開発経験と、それぞれの分野にノウハウを保持する関連会社・パートナーとの連携を基にしたお客様との共同作業により、安全で高性能・高品質のシステムをご提供しております。

また、日本ラッド情報は、充実した設備を誇る免震構造ビルを保有し、高度なセキュアと経験豊富な運用テクノロジーを統合したデータセンタの提供によるデジタルデータの保管サービスを通じて、さまざまな企業や団体へ、安全かつ迅速なデータ管理サービス等を提供しております。

そのため、当社および日本ラッド情報では、従来より情報セキュリティ対策について積極的な取組みを行なっており、2006 年 4 月には国内標準規格「ISMS 認証基準 (Ver. 2.0)」及び国際標準規格「BS7799-2:2002」の認証を取得しておりました。

2. 認証取得の目的

今回の ISO27001 の認証取得は、ISO (国際標準化機構)が ISO27001 を情報セキュリティマネジメントの世界基準として規格化したことを受けて、当社および日本ラッド情報が提供するサービスの安全性・信頼性をさらに確実かつ継続的なものとするために、認証の継続及び移行審査を行い、承認されたもので、その水準が国際的なレベルに達していることを正当な機関による客観的視点から認められたことになります。

今後も、お客様のデータをお預かりする事業者としてより一層の自覚と責任を持ち、お客様が常に安心して当社のサービスをご利用いただけるよう、継続的に情報セキュリティ管理体制の維持、向上を図ってまいります。

3. 認証登録の概要

登録事業者	日本ラッド株式会社
適用規格	ISO/IEC 27001:2005 (JIS Q 27001:2006)
認証番号	221398
	システム開発管理、データセンタ事業の情報セキュリティマネジメントシステム
	日本ラッド株式会社:
認証範囲	〒160-0004 東京都新宿区四谷 4-16-3
	日本ラッド情報サービス株式会社:
	〒152-0011 東京都目黒区原町 1-22-3 日本ラッド目黒ビル
認証日	2007年5月25日
審查登録機関	ビューローベリタスジャパン株式会社
認定機関	日本情報処理開発協会 (JIPDEC) 及び 英国認定協会 (UKAS)